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VATK, den 10.-2. 2019 
 

  Referat fra generalforsamlingen afholdt 5. 2. 2019 

 

14 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 

Der var følgende dagsorden: 
1.   Valg af referent 
2.   Valg af dirigent 
3.   Formandens beretning 
4.   Fremlæggelse af regnskab 
5.   Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6.   Valg af: 

a. Formand for 2 år  
b. Sekretær for 2 år 
c. To bestyrelsesmedlemmer for 1 år  
d. Suppleanter for 1 år. 
e. En bilagskontrollant for 1 år 
f. En suppleant for bilagskontrollanten for 1 år 

7.   Eventuelt. 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 

Per Kyllesbech Petersen blev valgt til referent. 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 

Frank Johansen blev valgt som dirigent. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 

Formand John Pærremand fremlagde beretningen: 
I beretningen er kun medtaget vore egne møder og arrangementer, men året bød også på andre 
interessante arrangementer, både indenfor akvarie- og terrarie-hobbyen. 
På mødet i januar var vi på besøg hos Hans Ole Kofoed, Holbæk, hvor vi fik set hans 
nyopstartede selskabsakvarium. Hans Ole havde et stort overskud af planter, som vi kunne 
tage med hjem. 
Februar havde vi vores generalforsamling som vanligt, med efterfølgende foredrag af Max 
Bjørneskov. Emnet var en rejsebeskrivelse med vægt på pilegiftfrøer fra Mellemamerika. 
I marts måned besøgte vi Mogens Nielsen, Solrød Strand, hvor vi så et 900 liters 
selskabsakvarium med hjemmelavet filter og aut. tilsætning af CO2.  
I Marts måned var der også hjemmebedømmelse under DAU. – Ingen fra VATK deltog. 
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April måned besøgte vi Ølstykke Akvarieforening (nu Egedal Akvarieforening). De havde 
fået nogle nye flotte lokaler (i Egedal kommune – deraf navneændringen), med mange 
akvarier sat op. Både ferskvand og saltvand. En stor tak til Jan Lyngdorf for at tage sig godt af 
os. 
I maj havde vi planlagt vores forårstur til Odense Zoo. Desværre var der få deltagere, så det 
blev aflyst i klubregi. Familien Pærremand var nødt til at tage af sted, da søn og barnebarn 
insisterede. 
I juni og juli holdt vi sommerferie. 
I august holdt vi vores sommerfest, som igen i år var hos Helle og Frank. Det var som altid 
rigtig hyggeligt. God mad og gode deltagere. – Rigtig hyggeligt. 
I september havde vi hjemmemøde hos Helle og Frank. Hvor Frank  bl.a. fortalte om sine 
søheste. Vi savnede Franks 1000 liter store saltvandsakvarium der var blevet solgt og skilt ad 
på stedet, for at blive genopbygget hos den nye ejer. 
Også i september var vi nogle stykker der tog til Forum messen Vores levende Hobby. Under 
dette holdt Max Bjørneskov et foredrag om pilegift-frøer. Der var rigtig mange stande, både 
butikker/grossister og foreninger var repræsenteret. 
Oktober havde vi hjemmemøde hos Max Bjørneskov, som har frøer og fisk. Max har en 
tilbygning med plads til både fisk og terrariedyr. Max havde bl.a. nogle store flotte Altum 
scalarer og flere frøarter. 
I november besøgte vi Lis Nordgaard, som var ved at planlægge/omlægge til Malawi. Vi 
snakkede om opbygning og indretning, og hvilke fisk man kunne sammensætte. Bjarne havde 
taget bøger/pc med, så vi kunne få noget inspiration. 
I december havde vi vores julefrokost hos Per og Birthe. Som noget nyt havde Birthe bestilt 
platter med lune retter, og der var rigeligt at spise. Lis stod for risalamanden og Per fik 
mandelgaven. Vi havde også pakkeleg. Super Jule hyggelig aften. 
På generalforsamlingen sidste år talte vi om at lave en konkurrence "Årets Fisk". 
Konkurrencen blev sat i værk med Pandamallen som årets fisk, men da der ikke har været 
tilslutning til dette, har vi sat konkurrencen i bero. Skulle der være nogen der ønsker 
konkurrencen taget op igen, gør vi det gerne. 
John sluttede sin beretning med at sige tak til alle i bestyrelsen for det store arbejde de alle 
gør. -  Speciel tak til Bjarne for hans arbejde i bestyrelsen. Bjarne har valgt at stoppe, da tiden 
lige nu ikke er der.  - Også tak til vores medlemmer  som bakker så godt op om vores møder 
og tak til Jer som har lagt hus til vores møder. 
Tak for Annonce støtten til Akvariestuen, Prammanns Bonnie Dyrecenter og Fuld af Dyr. 
- Ingen havde bemærkninger til beretningen der derefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 

Kasserer Henrik Steiner fremlagde driftsregnskabet, der var gennemgået og underskrevet af 
bilagskontrollanten Mette Pærremand. Det forelå i print til generalforsamlingens deltagere. 
Henrik kommenterede et par af posterne, og fremhævede at de to arrangementer med 
deltagerbetaling gik nogenlunde lige op; det ene havde et lille underskud, og det andet havde 
et lille overskud. 
Et gebyr er betalt og refunderet, og renteudgiften derudover er et resultat af den negative 
rente. Vi kan ikke forvente fremover at få refunderet omtalte gebyr, hvilket har fået os til at 
tænke på at skifte bank. – Det er dog ikke lige til at finde en bank, der ikke kræver gebyr for 
en foreningskonto. Kasserer og bilagskontrollant går sammen om at finde et alternativ. 
Regnskabet viste et overskud på 531,67 mod et underskud på 494,66 kr. sidste år. 
Klubbens kassebeholdning i banken var ved regnskabsårets slutning på 19.573,35 mod 
19.216,68 kr. sidste år. - I beløbet indgår forudbetalte kontingenter og annoncer for samlet 
6.220 kr. 
Der var ingen yderligere bemærkninger til regnskabet der herefter blev enstemmigt godkendt. 
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Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
Der var ikke indkommet forslag udover nedenstående forslag til kontingentforhøjelse. 
Fastsættelse af kontingent: 
Bestyrelsen har indgivet et forslag til en kontingentforhøjelse på 10 kr. pr. kontingent pr. år. 
Forslagets ordlyd og begrundelse forelå i print. det lyder som følger: 
VATK 9. januar 2019 
Forslag til forhøjelse af kontingenter til Vestsjællands Akvarie- og Terrarie Klub  
Bestyrelsen har i enighed vedtaget at stille forslag til generalforsamlingen om at forhøje 
samtlige kontingenter med 10 kr. pr. år. 
Begrundelse: 
Kontingenterne har ikke været reguleret i mange år. – I den mellemliggende tid er portoen til 
udsendelse af medlemsbladet forhøjet flere gange. 
Kontingentet foreslås forhøjet for at frigøre flere midler til andre medlemsaktiviteter. 
Hvis forslaget vedtages af generalforsamlingen tirsdag den 5. februar 2019, vil nedenstående 
kontingenter have virkning fra og med kontingentåret 2020. 
Voksne     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 210 pr. år 
Junior/pensionist .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 140 pr. år 
Pensionist par   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 200 pr. år 
Familie-kontingent* . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 285 pr. år 
*) Alle familiemedlemmer i samme husstand. 
Kontingent kan indbetales på klubbens konto i Spar Nord på konto nr.: 9383 4568686115 
Indmeldelse og betaling af kontingent i sidste kvartal gælder også for det efterfølgende år. 
Ovenstående kontingentsatser er således vedtaget på generalforsamlingen tirsdag den 5. 
februar 2019. 
Forslaget om kontingentforhøjelsen blev vedtaget. 
 

Ad pkt. 6: Valg: 
a. Formand: John Pærremand genvalgt for 2 år 
b. Kasserer Per Kyllesbech Petersen genvalgt for 2 år 
c. Bestyrelsesmedlemmer: Bjarne Larsen, Skælskør nyvalgt for 1 år 
  Frank Johansen genvalgt for 1 år 
d. Suppleanter: Lis Nordgaard genvalgt for 1 år 
  Kim Arleth nyvalgt for 1 år 
e. Bilagskontrollant Mette Pærremand genvalgt for 1 år 
f. Suppleant for ovennævnte Helle Johansen genvalgt for 1 år 

 
Ad pkt. 7: Evt.: 

Ingen havde noget til punktet Eventuelt. 
 
 
Dirigenten takkede herefter ”for god ro og orden” og afsluttede generalforsamlingen. 

 
Referent: Per Kyllesbech Petersen, sekretær. 
 


